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сучасна юстиція україни        новини

Відкриття виставки 
в Софії Київській

22 січня Міністр юстиції Павло Петренко разом із заступником Денисом Чернишовим 
та керівником Державної архівної служби Тетяною Барановою відкрили в Софії Київській виставку, 

головним експонатом якої став оригінал Універсалу Директорії про об’єднання 
Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки, або Акт Злуки.

«Рівно 100 років тому був підписаний політич-
ний акт про об’єднання України. Без перебільшен-
ня – це історична подія для всієї української нації, 
адже багатомільйонний народ, який сторіччя-
ми був розірваний між різними імперіями, при-
йшов до об’єднання», – наголосив очільник Мін’-
юсту. Він підкреслив, що тодішнє керівництво УНР 
та ЗУНР після довгих дебатів та дискусій, як це від-
бувається в українському політикумі, підписало до-
кумент, який засвідчив створення єдиної незалеж-
ної української держави.

«На жаль, через політичні чвари і неспромож-
ність спільно протистояти викликам того часу, не-
залежність було втрачено. А значить, було втрачено 
шанс побудувати державу. За це українці запла-
тили дорогою ціною», – зазначив Міністр юстиції. 
За його словами, нині, через 100 років після під-
писання Акта Злуки, Україна стоїть перед схожими 
викликами і має того ж ворога, який захопив части-
ну її території.

Заступник Міністра юстиції Денис Чернишов 
наголосив, що Акт Злуки  показує: 100 років тому 
українські політики змогли знайти точки дотику 
в будівництві держави. 

«Через 100 років ми стали мудрішими, маємо 
більше інформації і свідомості, щоб штучні чвари, 
які є в нашому політикумі, не стали інструментом 
для роз’єднання. Ми маємо зробити все, щоб пе-
ребороти будь-якого внутрішнього чи зовнішньо-
го ворога, щоб стати гідними нащадками тих бор-
ців за незалежність, які підписували цей документ 
100 років тому»,– зауважив Денис Чернишов.

За словами голови Державної архівної служби 
Тетяни Баранової, ми можемо побачити, які слова 
були закладені в документ, якою була любов до на-
роду і до своєї країни – до України .   

«Я переконаний, що зараз ми маємо всі можливості 
зробити висновки з помилок тих часів 
і зробити все, щоб Україна відбулася. 

Акт Злуки для всіх нас має бути серйозним 
нагадуванням про те, що за незалежність 
треба боротися. Тільки завдяки об’єднанню 

і створенню сильної й економічно 
незалежної України ми маємо шанс 

перемогти ворога», – заявив Павло Петренко.


